

БОРОШНОМЕЛЬНА ПРОМИСЛОВІСТЬ: РИНКОВІ ТЕНДЕНЦІЇ ТА МОЖЛИВОСТІ

Зміївський Д. С., здобувач рівня вищої освіти перший (бакалаврський),
Онегіна В.М. д.е.н., проф.

(Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Україна)

The abstracts examine consumer trends, industry statistics, and current market trends in the world's flour milling industry.

Борошно є основним інгредієнтом, який споживають люди по всьому світу. Він є основою багатьох традиційних і сучасних страв, що робить його повсюдним елементом дієт по всьому світу. Це широке споживання підкреслює охоплення та вплив галузі в глобальному масштабі. Щоб повністю максимізувати потенціал прибутку, який пропонує борошномельна промисловість, потрібно розуміти споживчі тенденції, статистику галузі та поточні ринкові тенденції. Виділимо основні тенденції ринку борошна:

Зосередження на здоровому харчуванні: олії без насіння, протеїнова паста та борошно без глютену, споживачі тепер більше зацікавлені в здоровому харчуванні та шукають більш здорові оптові продукти харчування. Цільнозернове борошно, мигдальне та кокосове борошно неухильно набирають популярності завдяки цій спрямованій на здоров'я тенденції.

Кустарне та спеціальне борошно: ручні пекарні та шеф-кухарі набирають популярності, і вони часто потребують унікального та спеціального борошна для своїх творінь. Пропонуючи асортимент спеціального борошна, наприклад, старовинного зерна (наприклад, полби, однозернянки) або реліквії сортів пшениці, можна задовольнити цю нішу на зростаючому ринку.

Інновації в упаковці: екологічно чисті варіанти оптової упаковки харчових продуктів, такі як матеріали, які можна компостувати або переробляти, набувають популярності. Переоцінка вибору упаковки для відповідності цілям сталого розвитку може стати конкурентною перевагою.

Чисте маркування та прозорість: споживачі шукають чіткі та прості списки інгредієнтів. Якщо ви плануєте продовжити цю тенденцію, то використання чистих практик маркування – чудова ідея.

Станом на 2022 рік світовий обсяг борошномельної промисловості оцінювався приблизно в 165,69 мільярда доларів США. Економічний вплив борошномельної промисловості виходить за межі її ринкової оцінки. Ця галузь підтримує не тільки сільське господарство. Незмінно борошномельна промисловість робить значний внесок у місцеву та глобальну економіку.

Список використаних джерел:

1. Онегіна В.М., Антощенкова В.В. Основи глобальної продовольчої безпеки. «Духовність особистості: методологія, теорія і практика». Volume 1 2022. С.140-149. DOI: <https://doi.org/10.33216/2220-6310-2022-103-1-6-140-149>.
2. Онегіна В.М., Антощенкова В.В. Дифузія інновацій в аграрному бізнесі в Україні. Актуальні проблеми інноваційної економіки. 2021. № 3. С. 49-55.